

તમને જ્યાં સુધી રસ્તો દેખાય છે ત્યાં સુધી તો આગળ ધાવ! પછી રસ્તો એની મેળે દેખાવા લાગશે - રોબર્ટ બોલ્ડન

ગાંધીનગર સમાચાર



Gandhinagar વર્ષ : (૨૮) અંક નં. ૫૯

૧૦ મે, ૨૦૧૩, શુક્રવાર; વૈશાખ સુદ - ૧

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

એટીવીટીમાં ત્રીસ સેવાઓ ઓનલાઈન કરાશે

રાજ્યના મહેસુલ વિભાગમાં આપણો તાલુકો વાયબ્રન્ટ તાલુકો યોજના અંતર્ગત વધુ સેવાઓ આવરી લેવાશે. ગાંધીનગર, તા. ૮ આપણો તાલુકો વાયબ્રન્ટ તાલુકો યોજના અંતર્ગત ૩૦ થી વધુ સેવાઓ હવે ઓનલાઈન કરવાની સક્રિય વિચારણા મહેસુલ વિભાગે હાથ ધરી છે.

મહેસુલ વિભાગના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો મુજબ એટીવીટી યોજનાએ રાજ્ય સરકારની અતિ મહત્વાકાંક્ષી યોજના છે. આ યોજનાને વધુ પ્રજાભિમુખ બનાવવા માટે સરકારે મન સ્પષ્ટ બનાવી લીધી છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે આ યોજના અંતર્ગત અત્યારે હાલ ૧૭૦ જેટલી સેવાઓ પુરી પાડવામાં આવી રહી છે અને આ અપાતી સેવાઓનું વર્ગીકરણ કરી અભ્યાસ કર્યા બાદ ૩૦ જેટલી સેવાઓ હવે ઓનલાઈન આપવા માટે સરકાર આગળ વધી રહી છે.

આ સૂત્રોએ જણાવ્યું છે કે સરકારના મહેસુલ વિભાગને ૫૦ લાખ જેટલી અરજીઓ આ પ્રોજેક્ટની સેવાઓ અંગે મળી છે. આ પ્રોજેક્ટમાં અરજીઓનો નિકાલ સમય-મર્યાદામાં થાય છે એટલું જ નહિ તેનું મોનિટરીંગ પણ નિયમિત રીતે થતુ હોય આ પ્રોજેક્ટ થકી જ સરકાર તંત્રને પ્રજાભિમુખ બનાવવા જઈ રહી છે.

ઓનલાઈન સેવાઓ ઉપલબ્ધ થતાં ૩૦ જેટલી સેવાઓ વેર બેંકા જ લોકોને ઉપલબ્ધ બનશે. સરકારના વિશ્વસનીય સૂત્રોના જણાવ્યાનુસાર સરકાર તબક્કાવાર ૧૦૦ જેટલી સેવાઓ ઓનલાઈન ઉપલબ્ધ કરાવવાનું વિચારી રહી છે.

સચિવાલયના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે કે સરકારે હમણાં જ યોજનાઓ ઓનલાઈન કરવાની વિચારણા કરી છે તેમાં જન્મ-મરણના દાખલા, જાતિના દાખલા, આવકના પ્રમાણપત્ર વારસાઈ નોંધનું ઈ-રેકર્ડ અને અન્ય કેટલીક સેવાઓનો સમાવેશ છે.

સચિવાલયના મહેસુલ વિભાગ અને વિજ્ઞાન પ્રાથોગિકી વિભાગ તેમજ તકનીકી નિષ્ણાનો વચ્ચે આ અંગેનું સોફ્ટવેર તૈયાર કરવા અંગેનો પરામર્શ ચાલી રહ્યો છે અને ટૂંકમાં જ તે દિશામાં આખરી નિર્ણય લેવાશે.

આ સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો પ્રમાણે પ્રથમ પાંચેક તાલુકાઓમાં પ્રાથોગિક ધોરણે આ સેવાઓને ઓનલાઈન કરવામાં આવશે અને તેના પરિણામો જોયા બાદ સમગ્ર રાજ્યમાં તે અમલી બનશે.

એ.ટી.વી.ટી.ની યોજના સ્વર્ણમ વર્ષની ઉજવણીથી અમલમાં મુકાયેલ છે. આ એ.ટી.વી.ટી. અંતર્ગત તાલુકાઓને કલસ્ટરમાં વિભાજીત કરી વિકાસના કામો પણ કરવામાં આવી રહ્યા છે. આમ રાજ્ય સરકાર હવે સેવાઓને કચેરીમાં જ સિમીત કરવાને બદલે ઘર સુધી વિસ્તારવા જઈ રહેલ છે.



ગાંધીનગર - મહુરી માર્ગ પર આવેલ લોદરા ગામે વીજળીનો કરંટ લાગતાં એક અબોલ પંખી કબૂતરે પોતાનો જાન ગુમાવ્યો હતો. ગરમીથી થાકેલું આ પંખી વિસામો લેવા તાર જોઈ બેસવા ગયું અને પોતાની જીંદગી હોમાઈ જતાં પક્ષી પ્રેમીઓ ઘુલ્લુ ઉઠ્યા હતા. (તસવીર : દિપક જાની)

આગામી માસમાં ગરીબ કલ્યાણ મેળા

જૂનના બીજા સપ્તાહમાં ગરીબ કલ્યાણ મેળા યોજાશે : તંત્રને તેના લાભાર્થીઓ, સ્થળની પસંદગી તેમજ આયોજન ઝડપથી તૈયાર કરવા તાકીદ કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૮ કરવામાં આવશે. આ આયોજનની ગરીબ કલ્યાણ મેળાઓનું આયોજન જૂનના બીજા સપ્તાહથી શરૂ કરવામાં આવશે. આ આયોજનની તૈયારીઓ આરંભી દેવા માટે તંત્રને તાકીદ કરવામાં આવી છે.

રાજ્ય સરકાર દ્વારા આ મેળાઓ અંગેના આયોજનની કાર્યવાહી અભિયોજન વગર ઘરેથી અને ગરબી કામ કરો સંપર્ક જાણાઓને બરાકી મો. : ૯૫૩૦૮ ૫૯૮૬૬ રવિ દવે મો. : ૯૮૨૪૨ ૨૯૬૬૬

ઉત્તમ તક

Beauty Parlours, Health Clubs અને Gyms માટે ઉત્તમ તક

કુદરતી ઉત્પાદનો સાથે વધારો સૌંદર્ય, શારીરિક/માનસિક સ્વાસ્થ્ય અને સ્નાયુ શક્તિ

સંપર્ક : - ૮૪૬૦૫ ૮૦૩૮૬ ૮૪૬૬૧ ૭૦૯૦૩

વેકેશનમાં અભિયોજન વગર ઘરેથી અને ગરબી કામ કરો

સંપર્ક જાણાઓને બરાકી મો. : ૯૫૩૦૮ ૫૯૮૬૬ રવિ દવે મો. : ૯૮૨૪૨ ૨૯૬૬૬

ગાંધીનગરમાં બહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ

ગાંધીનગર સમાચાર

ફોન - ૨૩૨૨૨૫૭૧, ૨૩૨૩૭૫૭૧ ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૭૧

JEE (Advance) પરીક્ષા માટે સમગ્ર ગુજરાતમાંથી પસંદગી પામતા કુલ 1150 વિદ્યાર્થીઓ [94000 વિદ્યાર્થીઓ માંથી]

જેમાંથી અમદાવાદની એક જ સ્કૂલ દિવ્યપથ કેમ્પસના 31 વિદ્યાર્થીઓની

પસંદગી [285 વિદ્યાર્થીઓમાંથી 99 JEE માં ખેડવા હતા]

ગુજરાત બોર્ડમાં સુવર્ણ અક્ષર

JEE Main [318/340]

DIVYAPATH SCIENCE DAY SCHOOL
No. 57 Girls' Hostel, Shegrobh Society, Navrangpur, Ahmedabad - 380022
web: www.divyapathcampus.org

સહજાનંદ સ્કૂલ ઓફ એચીવર (સરગાસણ) ના વિદ્યાર્થીઓને મેયરશ્રીના અભિનંદન

છેલ્લા ૬ વર્ષથી બોર્ડના પરિણામમાં અલ્પ સંખ્યામાં સહજાનંદ સ્કૂલ ઓફ એચીવર (સરગાસણ) 2013 માં વેવાયેલ JEE માં પણ એક જ સ્કૂલના 70 કુલ બેઠેલા વિદ્યાર્થીના 20.05% વિદ્યાર્થીઓનું JEE-Advanced માં સીલેક્શન કરાવી નુજરાતી બી.ટી.યમ માટે નુજરાતમાં અલ્પ સંખ્યામાં રહી ગાંધીનગરની આ શાળાએ સમગ્ર ગુજરાતમાં ગાંધીનગરનું નામ શ્રેષ્ઠ શિક્ષકોને રોશન કરેલ છે.

ને બદલ ગાંધીનગરના મેયરશ્રી મહેન્દ્રસિંહ શાળાના શાળા પરિવારને હાર્દિક અભિનંદન....

પ્રાર્થનાંજલિ

હિતેનભાઈ બારોટ

જાતસ્વ્ય દિ ધુમો મૃત્યુ - ધૂમં જન્મ મૃતસ્ય ચ ।
તસ્માદપરિહાર્યેદ્યથે ન ત્વં શોચિતુર્મહત્સિ ॥
શ્રીમ્ ભગવત્ ગીતા ૯-૨૪

કૃષ્ણકાન્ત જહા
અને
ગાંધીનગર સમાચાર પરિવાર

ભાવાંજલિ

અંજલી માટે શબ્દો ઓછા પડે છે પુષ્પાંજલિ માટે પુષ્પો ઓછા પડે છે

ચેતન પટેલ

SIDDHRAJ
Infra Pvt. Ltd.